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From: Ivo Mladenovski <lvoMlawyer@mail.com>
Sent: Monday, September 1, 2025 1:22 PM
To: DKZ kontakt <contact@dkz.mk>

Subject: baparbe 3a cnobogeH npuctan A0 MHGOPMALMK OZ jaBEH KapaKTep

9/1/2025, 3:05



OpxaBHa koMucuja 3a oanyvyyBake BO ynpaBHA NOCTanka W nocranka on paboTeH oaHOC U

UHCNEKUUCKU H BO BTOp CcTeneH
(vmaren Ha uHdopmaumjaTa)

BAPABE
3A NPUCTAN A0 UHOOPMALIUM O1 JABEH KAPAKTEP

Oa: BokaT MBo MnageHoOBCKU j . JaH BCKMU j konje-fa3n Bab6

070/381-828, e-maunn: lvoMlawyer.@mail.com

(ce HaBepyBaaT nogatouu 3a bapatenot: Ha3us, UMe U Npeaume, agpeca, Ten, dax, e-Maun)

3acTtanHuk / NoNHOMOLWHWK Ha GapaTenoT Ha uHopmaumjaTa:
(ce HaBegyBaaT nogaTouUM 3a MOXHUOT 3acTanHUK/MONHOMOLLHUK Ha BapatenoT: Ha3ue, UMe 1 npeaume,
agpeca, Ten, cax, e-maun)

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 v 4yneH 12 og 3akoHOT 3a crnobogeH npuctan 4o MHdopMauuu of jaBeH
kapaktep (Cnyx6eH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa Makeponuja 6poj 101/2019), oa Umarenor ja 6apam
cnepHaTa uHdgopmaumja of jaBeH kapaktep:_bapawe 3a nHgopmaumu of j
Ha NpalakEeTo:

1./lvuuata JacHa MnageHoBcKka npek Ji] %} Bokat MeBo MnaneHoBsckn Ckonje, Ha AeH
21.01.2025 roguHa Oo [pxaBHa KOMWUCH] B BO ynpaBHa nocranka u Tank H
OOHOC W WHCMNEKLUMCKA Haa30p BO BTOP CTeneH ce BedeH 0j: 1105- TMB

MuHuctepctso 3a Mpaega cornacHo uned 104,105 v 110 on 3akoH 3a onwTa ynpasHa npotue PeleHue
Bp. 08-77/1-2025 Ha MuHcuetcpeoTto 3a Mpaeaga. Oa sawa crpaHa no noaHeceHara A0 MuHCUMTECpTBOTO
3a Mpaepa Ha geH 15.07.2025 roauHa cte ce o6patune co Gapawe 3a gocrasa Ha cnvcu. Bpa ocHoBa Ha
T0a kora AasokaTt VMiBo MnaneHoBcku npase eamet 6poj: 1105-208/25 Ha gen 31.07.2025
roiHa BO ceaulTeTo Ha komcujata Belle nHdopmupaH oa BpaboTeHuTe Aeka komcujata no xanbara uma
JoHeceHo oanyka Ha 28.07.2025 roauH av geka ucrara ke 6una npateHa npeky nowra. 3aToa npawysame

30WTO WTe oanykaTta He HU € ocTaBeHa U H He Kny4Ho co 01.09.2025 roauHa?
2.AnBokatr Meo MnageHoscku Ckonje, H 1.07.2025 roauH 0 )KaBHa koMmucuja 3a
gﬂmyeame BO ynpgaHa nocrtanka 1 nocranka gg gaGOTgH O1HOC U wugngxuuggu HaA3op BO BIQQ QrgneH,
3 3 a nocra
HC KTOpOoT /b eCT jKOBCKM Bp3 Ba ee nu B MHCI‘I ] ace
alle UTHO nocranyeBawe. Op Bawa cTpaHa no n ceHata XXan6a BOOMWITO HE CyM U vpaH
danu _no xanbaTta e nocrtaneHo CcornacHo 3akKOHCKUT KOBU HOT noaHecyBaw-eT10. 3atoa
npawyesamMe ganv noaHeceHaTa Xa j Te B T anu nuc ce obpartuer (o]
NPBOCTENEHUOT OpraH Cco Len % H Bake H ocTojba 1 KakB

CTe foHecene U ako ceylwTe He CTe loHene oanyka Nopaau Kou NpUYMHU CeyLiTe He CTe ro ctopune Toa?
3.Co ornea Ha Toa wro Ansokar MBo MnageHoBcku Ckonje Ha geH 26.08.2025 roavua okony 14
yacoT nuyHo Gewe Bo ApxuBa Ha MWHWCTEPCTBOTO 33 06pa3oBaHWe W Hayka W ce MHdopMuUpalle aeka
Hukakea xanba HUTYy Gapare 3a [0CTaBa HAa COOABETHW CMUCU HE Ce [OCTaBEeHW A0 HUB BO KOW Kako
Xanurten ce jaBysa nuueto JacHa MnageHoBcka 1 3aToa npaulyBame 30WT0 faxeTe U MaHunynupare aeka
co ponuc op 04.02.2025 rogmHa co AOMWHMCTPATUBHO NWUCMO 33 4OCTABYyBake Ha cnvcu apxmBcku 6poj
1105-(207-216) mery apyrn HaBoaHO Mo rpewka cre ja npatune u Xanbata Ha JacHa MnageHoBcka

HamecTo Ao MuHucTepcTBoTo 3a [paBaa 4o MUHUCTEPCTBOTO 3a 06pasosanue u Hayka 1 Janu nuueTo Koe
ja_ Hanpaewuno Taa rpelika co UMe U nNpesu 0 ) UH 601K BO oMucuja u

ako pabotu Ha koja paboTHa No3numja UCTUOT e pacnpeaencH W Kako UCTMOT objacHyBa aeka xanbara Ha
JacHa MnageHoBcka BOONWTO He e AocTaBeHa 40 MUHUCTEPCTBOTO 3a 06pa3osaHme 1 Hayka?
(ormc Ha vHbopvaLWjaTa koja e Gapa)

HauuH Ha koj bapaTenoT caka Aa ce 3ano3aHae co coapXuHata Ha 6apaHata nHdopmaumja:

-a)ysvn
- 6) npenuc

- TOKONU

- I') eNeKTPOHCKX 3anuc
- ) Apyro

(ce HaBeyBa 6apaHUOT HauYMH, CO 3a0KPYXyBaH:E)
HauunH Ha gocTaByBarbe Ha MHopMauyujaTa:

- a) no nowTa
= Q) TgﬂngH
- B) ¢hakc

- I) e-maun

- A) Apyro

(ce HaBepyBa BapaHUOT HA4MH, CO 3a0KPYXyBaHe)

MpasHa noyka: bapartenoT He e fomkeH Aa ro o6pasnoxu GapaweTo, HO e NoTpeGHO Aa HaBede Aeka ce
pabotyn 3a Bapame 3a cnobogeH npuctan 4o MHGOpMaLMja of jaBeH kapakrep.

MoTtnuc
Bo _01.09.2025 , TOAWHa . AnBokaTt UBo MnageHoBCku

(Mmmmmwmamﬂ)



Peny6nuka CeBepHa MakeaoHuja
ApxaBHa koMUCKja 3a oanyyyBaHe BO yrnpaBHa nocranka, nocranka og
paboTeH 0AHOC U UHCMEKUMUCKU HaA30p BTOP CTeneH

L2 09 2025

ApxuBcku 6poj: ’/15375 - /5\9//47/

Bps ocHoBa Ha uneH 20 u 21 op 3akoHoT 3a cnobBogeH npuctan Ao
nHopmaLmm o jaeH kapaktep ( ,Cnyx6eH BecHuk Ha PM* 6p.101/19), a Bo Bpcka
CO YneH 8 cTaB. 2 o/ [1enoBHMKOT 3a Ha4MHOT-Ha paboTa 1 ognyJvyBatse Ha [ip)xaBHaTa
komMcuja 3a oanydyBawe BO ynpaBHa ‘TocTanka, nocranka og paboTeH ogHoC U
WHCNeKUMCK1M Haa3op Bo BTOp cTeneH, [lpeTcepaTtenot Ha [p)aBHaTa komucuja 3a
oAnydyBare BO ynpaBHa MocTanka, nocranka of paboTeH OQHOC W MHCMEKUMCKU
HaA30p BO BTOP CTENEH ro AOoHece CnegHoTo

PEWEHWUE
3a nocranyBatbe Nno 6apah-e 3a npucTan A0 MHGOpPMaLuK oA jaBeH KapaKkTep

1. BapareTo 3a npucrtan of WHMOPMaLMK of jaBeH KapakTep MogHECeHO Mo
eneKTpoHckM nat of AasokaT MBo MnageHoscku op Ckonje co 6poj 1005-
1391/1 op 01.09.2025 r. CE YBAXYBA.

2. bapaHaTa nHgopmauuja ke Guge goctaBeHa BO (hopMa M Ha HauYMH KaKo LUTO
e HaBeeHo BO camoTo Bapamse.

O6pa3snoxeHue

Ha aex 01.09.2025 rognHa fo [pxaBHa koMucwja 3a 04 ydyBake BO yrpasHa
nocranka, nocranka of paboTeH O4HOC U MHCNEKUWUCKM HaA30p BO BTOP CTEMeH no
€NeKTPOHCKM naT fAoctaBeHo e Baparbe.3a npuctan Ao vHgopmauuu of jaseH
Kapaktep og AasokaT Meo Mna.quoacm"Bo camoTo Gapare e HaBedeHO Aeka
noaHocuTenoT Ha GapaweTo ja bapa crnegHaBa MHGopMauyja:

1. 3owrTo Ha nuueTo JacHa MnageHoBcka ceylwiTe He e AocTaBeHa oArnyka no
xanba 3a npeameToT co 6poj 1105-208, 3a Koja NONHOMOLUHMKOT AaBokaT MBo
MnapeHosckn Ha peH 31.07.2025 rogvHa npw Bpwewe Ha YyBMA BO
KOHKpeTHWOT npeamet Gelue M3BeCTeH fieka e AoHeceHa OAnyka Ha AeH
28.07.2025 roguHa?

2. [anwu e opnyyeHo no xanba nogHeceHa op Ansokat MiBo MnaaeHoBcku Ha aeH
31.07.2025 roguHa po [pxaBHa~KOMUCMja 3a OAsflydyBake BO YnpaBHa
nocrarka, nocranka og paboTeH 04HOC U MHCMEKUMCKM Haa30p BO BTOP CTENeH
npoTuB CeKTopoT 3a MHCNEeKUMCKU Haa3op Ha rpag Ckonje 3a nocTanyBake Ha
nHcnekTopoT Jbybe CTojKOBCKY;

3. Co ornep Ha Toa wTto AasokaTt MBo MnapeHoBcku Ha aeH 26.08.2025 r. 6un
nu4yHo BO apxuBata Ha MuHucTepcTBOTO 3a OoOpasoBaHWe W Hayka u ce

3 070/407-476,
1 [lpxasHa Kom1Cuja 3a OANy4yBate BO ynpasHa Byn. loue [lenyes 6p.18, Ckonje 072/265-535

nocranka, nocranka oj paboTeH ogHOC U Peny6nuka CesepHa MakepoHnuja
WHCNEeKUMCKN Haa3op BO BTOP CTeneH

www.dkz.mk



MHOpMUpan Aeka Hukakea xanba HUTY Gapare 3a JocTasBa Ha Chucy He e
AOCTaBEHO [0 HWB BO KOM Kako Xanuten ce jaByBa nuuUeTo JacHa
MnageHoBcka, MOAHOCWTENOT npallyBa 30WTO [lpXaBHaTa Komucwuja
MaHunynupa aeka xanbara Ha JacHa MnageHoBcka no rpetuka co gonuc 6poj
1105-(207-216) e poctaBeHa A0 MuHWUCTEpCTBO 3a obpasoBaHMe M Hayka,
HamecTo Ao MuHWUCTEPCTBO 3a npasAaa. MCTo Taka, NOAHOCMTENOT npallysa
Aann nuueto [llepo [umoBcku HaBucTMHA e BpaboTeH BO [lpxasHaTa
koMucuja, Ha koja paboTHa nosuuMja UCTMOT € pacrnopefeH U Kako UCTUOT
obGjacHyBa feka xxanbaTa Ha JacHa MnageHoBcKa BOOMNLUTO He e foCTaBeHa Ao
MuHMcTepcTBO 3a 06pa3oBaHVe U HayKa.

MpuToa, HauMHOT Ha Koj GapaTernoT caka Aa ce 3aro3Hae co CoApXuUHaTa Ha
BapaHata uHdopmauwmja e yua, npenuc, oTOKONMja, eNeKTPOHCKM 3anuc, a HAYMHOT
Ha flocTaByBame Ha MH(hopMaLmjaTa e rno nowita, TenedoH 1 e- Maun.

MocranyBajku no 6apareTo, [pxxaBHaTa KOMUCHja 3a 04MyYyBaH-e BO yrpaBHa
nocTanka, mocranka of paboTeH OAHOC WM MHCMEKUMCKA Haa3op BO BTOP CTeneH
AoHece oanyka co Koja bapakeTo 3a npucran fo HopMaLmUmM of jaBeH KapakTep ce
yBaxkyBa u ja faBa crnefaHaBsa uHgopmaumja:

1.Kako Wwro 6eBTe yCHO 3BECTEHM W NpU BpLUEHE Ha YBKA BO NPEeAMETOT CO
Haw 6poj 1105-208 Ha aeH 31.07.2025 r. Bo npocTopunTe Ha [JpxaBHaTa Komucwja,
KomMucHjaTa Ha cegHvua ogpxaHa Ha aeH 28.07.2025 r.noctanu no anbara
nogHeceHa op ctpaHa Ha JacHa MnapeHoBcka. CornmacHoO BaXXeuyKkuTe 3aKOHCKU
nponuck, [ipxaBHaTa Komucuja, kako opraH koj ja peluun paboTaTta BO BTOP CTeneH
ro ucnpaka peLueHVMeTo CO CrUCUTE KOH NPeAMETOT [0 NPBOCTENEHWOT OpraH.
lMpBOCTENEHNOT OpraH € [OfKeH AOHECEHOTO pelUeHVeTo Aa ro AOCTaBu go
CTpaHKuTe.

Bo koHkpeTHUOT cnyuyaj, [ip)xaBHaTa komucHja No AOHECYBaHE Ha PeLLEHNETO,
WCTOTO BO AOBONEH Opoj npumepoum ro npocneay Ao MuHWCTEpPCTBO 3a npasaa.
Mopaaw Toa, Be ynatysame fja ce obpaTture 4O KOHKPETHOTO MUHUCTEPCTBO;

2.Bo Bpcka co xanbaTta nogHeceHa.of Bawa ctpaHa npoTtue CekoToopT 3a
MHCNeKuMckn Haasop Ha rpag Ckonje 3a nocTtanyBakwe Ha MHCNekTopoT Jby6e
CrojkoBcku, ucTata Ha aeH 31.07.2025 roauHa e foctaseHa Ao [pxaBHarta komucuja
n 3asefeHa nop 6poj 1202-366. lNpepmeToT Beke e 3apormkeH 3a paboTa Kaj
CTpy4yHaTa komucuja Ha [IpxaBHata komucuja. Oanyka no usjaBeHata xanba of
CTpaHa Ha [Ip)xaBHaTa KOMWUCUja ce yLuTe He e JOHEeceHa, Ho, npuToa Tpeba aa ce
MMa BO npeasua akToT Aeka No NpPegMeToT Ce yLiTe Teve 3aKOHCKMOT POoK 3a
nocranyeate oa 60 AeHa, Kako U (haKTOT Aeka No npegMeTuTe ce nocTanysa
XPOHOSOLLKM.

3, OpxaBHaTa Komucuja Npu nocTtanyeare no GaparweTo 3a npucran Ao
WHpopmaumm of jaBeH KapakTep NOAHECEHO of CTpaHa Ha NuUeTo A-p JacHa
MnapeHoBcka co 6poj 1005-1103/1 og 27.06.2025 r., Bo AoHeceHOTO PelueHne He
AaBa norpewwHn nogartoum 3a npegmetot 1105-208, ogHOCHO ce WTO € HaBeAeHOo BO
peLLeHNeTo CooABECTBYBA CO (pakTuykarta coctojba Ha npeameToT. VIMeHo, BUAHO
oA cnucuTe Ha npegmeToT co 6poj 1105-208, Bo uctute ce Haora n AQMUHUCTPATUMBHO
nucMmo 3a pocrtasyBawe cnucu 6poj 1105-(207-216) op 04.02.2025 roauHa Ao
MwuHucTepcTBo 3a obpa3oBaHue N Hayka.



Co norope HaBefeHOTO afMMHUCTPATMBHO MKUCMO, [lpXaBHaTa KoMmucuja ce
obpat fo MuHuCTepcTBO 3a 0Gpa3oBaHWe M Hayka co Gapare ChucKU 3a noseke
npeameTy, Mery Koj u npeameToT co 6poj 1105-208, opopmeH no xanba Ha a-p JacHa
MnaaeHoBcka. Mpumepok of afMHUCTPATMBHOTO MUCMO BO choTokonuja Bu Gelue
AOCTaBEH Npu BpLUEHE Ha yBUAOT.

BoegHo, Be unssectysame peka nuueto Mepo [umosckum e BpaboTeH BO
HApxaBHata komucuja u pacnpefeneH Ha pabGoTHO MECTO CamMOCTOeH pedepeHT.
HejacHo e 3sowTo BOONWTO MOBTOPHO NpailyBaTe ganu nuueto lMepo [uMoBCKM
paboTu Bo [lpxaBHaTa kom1cHja, Kora Npu BpLUEHE Ha YBUAOT, BO NPEAMETOT UMaLLe
OromMeHa Koja ce oAHecyBallle Ha KOHKPETHOTO nuue. [ip)xaBHaTa Komucuja Moxe aa
“3pe4ye onomeHa Bo ogHoC Ha pabortarta camo Ha nuue, BpaboTeHo BO koMuUcujaTa.
WcTo Taka, npumepok of onomeHaTa Bu Gelwe fapeHa Bo ¢otokonuja no Baue
Bapatbe, BuAHO oa 3anucHukoT co 6poj 1107-1232/3 og 31.07.2025 r. 3a U3BpLLEH
yBua.

Wwmajkv ro npeasma ceTo norope HaBegeHo, [pxxaBHaTa KOMUCHja OANYy4M Kako
BO AUCMO3UTMBOT Ha PeLLEHUETO.

MPABHA NMOYKA: lNpoTus oBa PelueHne Moxe Aa ce nogHece xanba Ao AreHuvjaTta

3a 3alTuTa Ha nNpaBoTO 3a cro6oAeH npucTan 4o UHGOPMaLUMK O/ jaBeH KapakTep
BO POk oA 15 AeHa of AEHOT Ha NPUEMOT Ha PeLLEHMETO.

MNpeTtceparen
Unye MywapeBcku

Uaroteun: Hatanuja C.dununosa
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Penybnuka CeBepHa MakegoHuja
ApxaBHa kOMUCH]ja 3a oany'YyBawe BO ynpaBHa nocranka, nocranka o paboreH
OAHOC M MHCMEKUMUCKU Haa3op BO BTOP CTeneH

/Z '0_9 2025 roguHa

ApxuBcku 6poj:___ /00 S -/39 é #2

Do: AnBokat UBo MnaaneHoOBCKMU
yn.,, Janu JlykpoBcku“ 6poj 3, Na3n 6aba
Ckonje )

Mpeamer: U3BecTyBamwe
MountyBaHw,

Bo Bpcka co bapaweTo 3a npuctan Ao uHopmaLmMm of jaBeH kapakTep A0CTaBeHO
[o [ipxasHa KoMucuja 3a ofnydyBake Bo yrpaBHa nocTanka, nocranka oa paboTeH oaHoc
 MHCNeKuMCk Haa3op, BO MpWor Ha oBa M3BecTyBake Bu focTaByBame NpUMEpoK of

PelueHneTo Ha [IpxxaBHaTa komucuja.

Co nouur,

NPETCENATEN
UWNYE MYI.I_.IAPEBCKM

Mpunor: Pewenwe 6poj /WS* /3..7///2 -

Waroteun:Hatanuja C.dununosa

070/407-476,

1 [lpxaBHa KOMUCHja 33 OANYuyBat-E BO ynpasHa Byn. Moue [lenyes 6p.18, Ckonje 072/265-535

nocranka, nocTanka op, paboTeH OAHOC U Peny6nuka Cesepxa MakeoHuja www.dkz.mk
WHCNEKLIMCKW HaA30p BO BTOP CTENeH



